
Leistungen:

- Busreise im 4*-Reisebus

- 3 x Ü/HP im 4*-Wellnesshotel Monarch

- (Frühstück und Abendessen vom Buffet)

- Freie Nutzung der Thermalbäder, Sauna

- Leihweise Bademantel und Badetücher

- Führung im Römerkastell Abusina

- Schifffahrt Kelheim - Weltenburg

- Führung Brauerei Kuchlbauer

- Stadtführung Regensburg

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, sonstige

Eintritte

Preis:

28.04.2024 - 01.05.2024 - The Monarch Hotel

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

645 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 725 €

DONAU- und ALTMÜHLTAL - Genussvoll radeln

durch eine wunderschöne Landschaft - 4 Tage

Mittelalterliche Dörfer & romantische Flusstäler

Das romantische Altmühltal ist bekannt für seine

ausgedehnten Wacholderheiden und schmalen Täler.

Freuen Sie sich auf gut ausgebaute, meist flache

Radwege entlang der Donau und Altmühl sowie auf

eine abwechslungsreiche bayerische Landschaft. Wir

haben für Sie die schönsten Abschnitte

zusammengefügt. Entdecken Sie Klöster, Burgen,

Relikte aus der Römerzeit, schöne Dörfer und viel

Natur. 

Machen Sie das bequem von einem Standort aus - Sie

wohnen im schönen Wellnesshotel im Kurort Bad

Gögging!

1 Römerkastell Abusina - Hunderwasserturm

Anreise im Bus über Regensburg nach Eining. Dieses

Dorf ist ein ehemaliger römischer Militärstandort und

schon ca. 80 n. Chr. besiedelt. Die Grundmauern des

Kastells sind noch erhalten. Nach der Besichtigung

fahren wir durch Hopfenfelder bis ins schöne Städtchen

Abensberg, das stolz seine historische Innenstadt und

Reste der alten Stadtmauer präsentiert. Abensberg ist

jedoch nicht nur wegen seines idyllischen Flairs

bekannt. Spargel, Bier und Kunst werden hier groß

geschrieben. Eine Brauereibesichtigung der

besonderen Art können Sie hier erleben. Der 35 m hohe

Kuchlbauer Turm wurde nach den Entwürfen des

Künstlers Hundertwasser errichtet. Nun ist es nicht

mehr weit bis nach Bad Gögging, unserem

Aufenthaltsort für die nächsten Tage. Ü/HP im schönen

4*-Wellnesshotel Monarch.

2 Naturparadies Altmühltal

Wir fahren nach dem Frühstück nach Beilngries, das

sich am Zusammenfluss von Sulz und Altmühl befindet.

Nach dem Rundgang durch die Altstadt geht es weiter

entlang des Rhein-Main-Donau-Kanals über Dietfurt in

die Dreiburgenstadt Riedenburg. Sie wird überragt von

der Rosenburg, den Ruinen des Rabensteins und des

Tachensteins. Einen Besuch wert wäre hier das

Kristallmuseum. Auf dem Weg nach Kelheim grüßt von

steilem Fels das Schloss Prunn. In Kelheim mündet die

Altmühl in die Donau. Nun geht es weiter per Schiff

durch den Donaudurchbruch, zwischen bis zu 130 m

hohen Felsen, zum Kloster Weltenburg mit der

berühmten Asamkirche und einem der schönsten

Biergärten. Ü/HP in Bad Gögging.

3 Kelheim und Regensburg

Kurze Fahrt nach Kelheim. Wir machen eine Pause, um

die Stadt zu erkunden. Hoch über der Stadt thront

weithin sichtbar die prächtige Kuppel der

Befreiungshalle, die an die Zeit Napoleons erinnert.

Weiterfahrt nach Regensburg. Die Stadt kann auf eine

über 2000 Jahre alte Geschichte zurückblicken. Dom,

Salzstadel und Steinerne Brücke bilden das Herz des

mittelalterlichen Regensburg. Im Jahr 2006 wurde die

Altstadt von der UNESCO zum Weltkulturerbe erklärt.

Rückfahrt ins Hotel zum Abendessen. 

4 Mittelalterliches Vohburg - Heimreise

Wir checken im Hotel aus und fahren bis zum

mittelalterlichen Ort Vohburg. Das Wahrzeichen der

Stadt ist das kleine Donautor. Der halbkreisförmige

Stadtplatz, malerische Gässchen rund um den Burgberg

und die Pfarrkirche St. Peter sind weitere

Sehenswürdigkeiten. Bei der Stadtführung erfahren Sie

unter anderem, warum nur mehr Reste der

ursprünglichen Burg zu sehen sind. Nach der

Besichtigung machen wir uns auf den Heimweg.

Abfahrt: 6 Uhr Rückkunft: ca. 20 Uhr

The Monarch Hotel

Ihr Hotel: 4*-sup. Hotel THE MONARCH HOTEL in

Bad Gögging

www.monarchbadgoegging.com 

Das komfortable 1st-Class-Hotel bietet einen

Thermal-Innenpool und beheizten

Thermal-Außenpool, Sauna und Dampfbad. Sehr

komfortable Zimmer, zwei Restaurants, Hotelbar und

gemütlicher Biergarten. Frühstück und Abendessen

vom Buffet.
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